

4 ноября в Щучинской детской библиотеке прошло заседание любительского объединения «Витаминка» на тему «Лекарственные растения в помощь человеку». В нашей стране произрастает множество растений, но какую пользу они приносят людям? На это вопрос ребята попытались найти ответ во время мероприятия. Наряду с травами большую пользу, о которой иногда мы не догадываемся, приносят и фрукты с овощами. Особый интерес вызвала викторина, во время которой ребята отгадывали растения, в том числе фрукты и овощи, и называли их пользу для человека.

